
Во Владивостоке проводится доследственная проверка по факту падения несовершеннолетнего

25 мая 2016 года в доме на улице Жигура в городе Владивостоке 14-летний парень показывал своим друзьям элементы акробатики, так называемый паркур на балконе 10 этажа, не удержался и совершил падение. В тяжелом состоянии он доставлен медицинское учреждение города. По данному факту следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю проводят доследственную проверку, по ее результатам будет принято процессуальное решение. Хотелось бы обратиться, как к родителям, так и к подросткам, что необоснованный риск не к чему хорошему привести не может, его последствия печальны и если уж очень хочется заниматься акробатикой, то делать это нужно в специальных спортивных секциях со страховкой и под контролем тренера.

27 Мая 2016

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1042460>